

ERRATA.

Page 309, line 2, for 1292 read 1272; for 1284 read 1264, and for 1294 read 1274.

Page 370, section 908, for 972 read 953.

Page 374, section 953, line 1, for "unlawful" read "lawful."

Page 474, section 1861, line 1, strike out word "not."

Page 527, section 104, subdivision 5, is complete with line 1. Insert a period in place of the comma after the word marriage. The remainder of the section is a paragraph relating to the entire section.

Page 793, section 448, line 2, for 446 read 447.